

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૩૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૨૬-૦૯-૨૦૨૧ બુધવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 32 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 29-09-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

વિધાનસભા સત્રના અંતિમ દિવસે ગૃહમાં કેગનો અહેવાલ રજૂ કરાયો

ગુજરાતનું જાહેર દેવું અધધ....૩ લાખ કરોડને પાર



ગાંધીનગર, વિધાનસભા ચોમાસુ સત્ર બે દિવસનું હતું જે પૂર્ણ થઈ ગયું છે. સત્રના બીજા અને અંતિમ દિવસે કેગનો અહેવાલ રજૂ કરાયો હતો. આ વર્ષે કેગના અહેવાલની બુકને બદલે સીડી આપવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે અંતિમ દિવસે વિપક્ષ તમામ મુદ્દે સરકારને ઘેરવાની કોશિશ કરી હતી. તો બીજી બાજુ ગુજરાત પર દેવાના વિપક્ષના સવાલમાં સરકારે આંકડા રજૂ કર્યા છે. ગુજરાતનું જાહેર દેવું ૩ લાખ કરોડને પાર થયું છે. વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧માં દેવામાં ૩૩,૮૬૪ કરોડનો વધારો થયો છે. જ્યારે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦માં દેવામાં ૨૬,૭૯૧ કરોડનો વધારો થયો છે. કોંગ્રેસ ધારાસભ્ય નિરંજન પટેલે પૂછેલા સવાલનો સરકારે જવાબ આપ્યો છે. બીજી બાજુ ગૃહમાં રૂપાણી સરકારની કામગીરી, નિર્ણયોની ટીકા કરતો કેગનો અહેવાલ રજૂ કરાયો, કેગના અહેવાલની બુકને બદલે સીડી આપવામાં આવી છે. આ વિશે મળતી માહિતી

પ્રમાણે રાજ્ય સરકારનું ૨૦૨૦-૨૧ની નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ની સ્થિતિમાં ૩,૦૦,૮૫૯ કરોડ દેવું હોવાનો રાજ્ય સરકારે સ્વીકાર કર્યો છે. વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦માં ૨૬,૭૯૧ કરોડ અને વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ માં ૩૩,૮૬૪ કરોડ દેવામાં વધારો થયો છે.. પેટલાદના ધારાસભ્ય નિરંજન પટેલના સવાલ પર રાજ્ય સરકારે જવાબ રજૂ કર્યો હતો. અત્રે નોંધનીય છે કે, ગુજરાત સરકારનું દેવું દિવસ-રાત ફૂટકે ને ભૂસકે વધતું જાય છે. ૩૧ માર્ચ, ૨૦૨૧ના અંતે સરકારનું જાહેર દેવું રૂ. ૩,૦૦,૮૫૯ કરોડે પહોંચશે અને બે વર્ષ બાદ ૨૦૨૩-૨૪ના અંતે એ રૂ. ૪,૧૦,૮૮૯ કરોડ વટોળી જવાનો અંદાજ છે. વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ના અને વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ના આખરે આ જાહેર દેવું અનુક્રમે રૂ. ૩,૨૭,૧૨૪ કરોડ તથા રૂ. ૩,૭૧,૯૮૯ કરોડ રહેવાની ધારણા રખાઈ છે. રાજ્યના જાહેર દેવામાં માત્ર બે વર્ષના ટૂંક ગાળામાં જ ૬૦ હજાર કરોડથી વધુ રકમનો ધરખમ વધારો થયો છે, વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ના અંતે જાહેર દેવું રૂ. ૨,૪૦,૩૦૫ કરોડ હતું.

ગુજરાતમાં કોરોના વકરવાનું એક માત્ર કારણ નમસ્તે ટ્રમ્પ કાર્યક્રમ પરેશ ધાનાણીએ સરકાર પર મોટા આરોપ લગાવતા જણાવ્યું કે કોરોના મહામારી જનતાને બચાવવાના પ્રયાસોને બદલે 'નમસ્તે ટ્રમ્પ' જેવા કાર્યક્રમો યોજાયા જેના કારણે કોરોના વકર્યો હતો. કોરોનામાં સરકારની કામગીરી નબળી જોવા મળી હતી ક્યાંક કોરોના કાળમાં દવાખાનામાં આરોગ્યની સુવિધાઓ કચડી હતી તો ઓક્સિજન બોટલોનો અભાવ પણ જોવા મળ્યો, તેમજ પરેશ ધાનાણીએ સાબરકાંઠામાં કોવિડમાં મૃત્યુઆંકની વાત ખોટી રીતે રજૂ કરાઈ હોવાના આક્ષેપ સાથે વિધાનસભામાં રજૂ કરવામાં આવેલા આંકડા અને આરોગ્ય મંત્રાલયના આંકડાઓમાં તફાવત હોવાનું જણાવ્યું હતું તેમજ કોરોના કાળમાં ઘણા બાળકોએ માતા-પિતાની છત્ર ગુમાવી તો અનેક પરિવારોએ સ્વજનોને બચાવવા લોકો હોસ્પિટલોમાં લૂંટાયા હોવાના સરકાર પર આક્ષેપ કર્યા હતા.

વિધાનસભા સત્રમાં ભાગ્યા રે ભાગ્યા મુખ્યમંત્રી ભાગ્યાના નારા કોંગ્રેસે લગાવ્યા

ગાંધીનગર, વિધાનસભા સત્રમાં પ્રશ્નોત્તરી કાળમાં તમામ મુદ્દાઓ પર ચર્ચા થઈ રહી હતી. તે દરમિયાન વિપક્ષે સવાલો ઉઠાવી સરકારને ઘેરી હતી. વિપક્ષે સ્પષ્ટ રીતે કહ્યું કે, સરકાર જે આંકડા આપી રહી તેમાં વિસંગતતા છે. કોરોનાથી થયેલા મોત મામલે સરકાર જે આંકડા આપી રહી છે તેમાં વિસંગતતા આવી રહી છે. તમામ નગરપાલિકા અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જે મૃત્યુ થયા તેનો હવોલો આપતા કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોએ આરટીઆઈ હેઠળ વિગતો માંગી હતી. તે વિગતો અને સરકારી આંકડાઓ વચ્ચે ખુબ જ મોટો ભેદભાવ જોવા મળ્યો હતો. સરકારના પોતાના જ આંકડાઓ જે જૂની સરકારે આપ્યા હતા અને અત્યારે સરકારે કુલ મોત કલા છે તેમાં વિસંગતતા હતી જેના કારણે વિપક્ષે આક્રમક થઈ સરકારને ઘેરી હતી. પ્રશ્નોત્તરી કાળમાં સરકારના આરોગ્ય મંત્રી ચોકસ જવાબ આપી રહ્યા હતા. જે પાંગળો બચાવ હતો અને પુરતો જવાબ ન હતો. જેના કારણે વિપક્ષને મોકળું મેદાન મળ્યું અને વિપક્ષ દ્વારા હોબાળો કરવામાં આવ્યો. વિધાનસભા અધ્યક્ષ દ્વારા વિપક્ષને અટકાવવામાં આવ્યા હતા. તેમના સવાલ જે છે તેને અધ્યક્ષે જિલ્લા પુરતા રાખવાની વાત કરી હતી. જેના કારણે વિપક્ષના સભ્યોએ હોબાળો કર્યો અને સૂત્રોચાર કર્યા હતા. સૂત્રોચાર કયા બાદ પ્લે કાર્ડ દર્શાવ્યા હતા. કારણ કે અધ્યક્ષ દ્વારા તેમને બોલવાની તક આપવામાં આવી રહી ન હતી. તેના કારણે જે પ્લે કાર્ડ દર્શાવીને જે ધારાસભ્યો વેલમાં ધસી આવ્યા હતા. ત્યારબાદ આ તમામ ધારાસભ્યોને સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યા હતા. ગૃહની કાર્યવાહી ૧૧ વાગે શરૂ થવાની હતી પરંતુ મુખ્યમંત્રી ગૃહમાં હાજર હોવા છતાં કાર્યવાહી શરૂ થઈ ન હતી. કારણ કે રાહ જોવાઈ રહી છે કે કોંગ્રેસના સસ્પેન્ડ ધારાસભ્યોને દૂર કરવામાં આવે. માર્શલ દ્વારા આ તમામ ધારાસભ્યોને દૂર કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ ગૃહની કાર્યવાહી શરૂ થશે. હજુ પણ ગૃહમાં રામધૂન બોલાવી વિપક્ષ દ્વારા વિરોધ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સતત વિપક્ષ માંગ કરી રહ્યું છે કે, કોરોનાના સાચા આંકડા સરકાર આપે અને જે મુતકો છે તેમને જ લાખનું વળતર મળે. આ માંગ સાથે ગઈકાલે વિપક્ષે હોબાળો કર્યો હતો અને આજે પણ વિપક્ષ દ્વારા આ મામલે હોબાળો કર્યો હતો ગુજરાત વિધાનસભાના બે દિવસીય ટૂંક ચોમાસું સત્રના પ્રશ્નોત્તરી કાળ દરમિયાન કોંગ્રેસના ધારાસભ્યોએ વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો દ્વારા સૂત્રોચાર કરવામાં આવી રહ્યો હતો.

પંજાબ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ પટેથી નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ રાજીનામું આપ્યું

ન્યુદિલ્હી, ભારત દેશમાં હાલ ચૂંટણીઓ અને બટલીઓના ધમધમકાર ચાલુ છે એમાં રાજકીય પક્ષોમાં અદલા બદલીનો દોર તો ક્યાંય રાજીનામું આપી પક્ષપલ્ટો કરવાનું જોવા મળી રહ્યું છે એવામાં હાલ પંજાબ પર સૌની નજર કેન્દ્રિત છે એવામાં પંજાબમાં હાલ સીએમ બદલાયા ત્યારબાદ મંત્રીમંડળમાં ફેરફારો થયા અને અચાનક પંજાબ કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ રાજીનામું આપતા અડકંપ મચ્યો છે લોકો એવું પણ કહે છે કે આ નવજોત સિંહ સિદ્ધુનું જ કારનામું છે એ પંજાબ કોંગ્રેસમાં આવ્યો અને ત્યારબાદ આપી ઘટના બની સીએમ રાજીનામું આપ્યું નવા સીએમ આવ્યા ત્યારબાદ મંત્રીમંડળ માં ફેરફારો થયા આમ સમગ્ર પંજાબનું કામ પૂર્ણ થતાં નવજોત સિંહ સિદ્ધુ દ્વારા કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ પદથી રાજીનામું આપતા લોકોમાં તક્રિય વિકાસ થયો છે. નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ પંજાબ કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ પદ પરથી રાજીનામું આપીને બધાને ચોકાવી દીધા છે. ગંગાવારે નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીને તેમનું રાજીનામું આપી દીધું છે. નવજોત સિંહ સિદ્ધુએ સોનિયા ગાંધીને મોકલેલી ચિઠ્ઠીમાં કહ્યું છે કે, કોઈ પણ વ્યક્તિના વ્યક્તિત્વમાં ઘટાડો સમજૂતીથી શરૂ થાય છે. હું પંજાબના ભવિષ્ય વિશે કોઈ સમજૂતી કરી શકું એમ નથી. તેથી પંજાબમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષ પદ પરથી રાજીનામું આપું છું. નવજોત સિંહ સિદ્ધુનું રાજીનામું એટલે ચોકાવનાર છે, કારણકે કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડે જે તેમને પ્રદેશ અધ્યક્ષ તરીકે પસંદ કર્યા છે. તે સાથે જ તેમની સાથેના વિવાદના કારણે જ કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે તેમનું પદ છોડ્યું હતું. કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે પદ છોડ્યા પછી જ કોંગ્રેસ હાઈકમાન્ડે ચરણજીત સિંહ ચરનીને મુખ્યમંત્રી બનાવ્યા હતા. પરંતુ તાજેતરમાં જે રીતે પંજાબમાં કોંગ્રેસનું વિસ્તરણ કરવામાં આવ્યું હતું તેનાથી નવજોત સિંહ સિદ્ધુ ખુશ નહતા. ચરણજીત સિંહ ચરની મુખ્યમંત્રી બન્યા પછી જે પ્રમાણેની તસવીરો સામે આવી હતી તે વિશે પણ ઘણાં વિવાદ શરૂ થયા હતા. તેમાં નવજોત સિંહ સિદ્ધુ મુખ્યમંત્રી ચરણજીત સિંહ ચરનીનો હાથ પકડેલો હતો. તેના કારણે કોંગ્રેસની અંદર આવા અનેક સવાલો ઉભા થઈ રહ્યા છે.

ગુજરાતમાં ખનિજ ચોરીનો ભાંડો ફૂટતા દિલ્હીથી તપાસના આદેશ

અમદાવાદ, વર્ષ ૨૦૧૭ની વિધાનસભા ચૂંટણી બાદ મોટા ગજાના નેતા, એ જ નેતાની નિકટ રહેલા સિનિયર IAS અધિકારી અને તે જ IASના બેચમેટ બીજા IASની સાંઠગાંઠમાં થયેલી ખનિજ ચોરીઓ સરકાર બદલાયાના બે જ સપ્તાહમાં પ્રકાશમાં આવી છે. મહાલક્ષ્મી માર્બલ નામે જાણિતા વિનોદ મોદીએ જામનગર, કચ્છ, પોરબંદર, પંચમહાલ અને વડોદરા જિલ્લામાં મોટાપાયે ગેરકાયદે ખનિજનું ખનન કર્યાની ફરિયાદ વડાપ્રધાન કાર્યાલય સુધી પહોંચી છે. સચિવાલયમાં જાણકાર અધિકારીઓના કહેવા મુજબ "ભૂતકાળના ચારેક વર્ષ દરમિયાન મહાલક્ષ્મી માર્બલને જ્યાં લીઝ ફાળવવામાં આવતી તે ક્ષેત્રોની બહાર ખનન કરીને બોક્સાઈટની ચોરી કર્યાનું અનેક વખત બહાર આવ્યું હતું. એક તબક્કે તો આ ચોરી સામે કાર્યવાહી શરૂ કરનારા તત્કાલિન ખાણ ખનિજ કમિશનરની જ બદલી કરી દેવાઈ હતી. બાદમાં કમિશનરને ચાર્જ GMZTZITHના એમ.ડી.ને સોંપી દેવાયો હતો. જો કે, જેમની બદલી કરી દેવાઈ હતી તે જ IASને બે મહિના અગાઉ ફરીથી કમિશનર તરીકે સુકવામાં આવતા જામનગર, કચ્છ, પંચમહાલ અને વડોદરામાં બોક્સાઈટથી લઈને રેતી, કપચી જેવી નાના ખનિજ દ્રવ્યોમાં રાજકીય અને સિનિયર IASની સાંઠગાંઠમાં થયેલા કાંડની ફરિયાદો છેક દિલ્હી સુધી પહોંચી છે" પોતાની રાજકીય રસુખને બળે મહાલક્ષ્મી માર્બલના વિનોદ મોદીએ સરકાર સાથે કચ્છમાં ખનન વિકાસ પરિયોજનાઓ માટે કરાર પણ કર્યા હતા. જો કે, ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી સહિત ભાજપની આખી સરકાર બદલાયા બાદ છેલ્લા ત્રણ-ચાર વર્ષમાં ગેરકાયદેસર ખનનનો ભાંડો ફૂટતા તેના ઉપર રોક ફરમાવ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. અમદાવાદના વિનોદ મોદી નામના લીઝ હોલ્ડરે ગુજરાતમાંથી રૂ. ૫૦૦ કરોડથી વધારે રકમના ખનિજનું ગેરકાયદે ખનન કર્યાની માહિતી બહાર આવતા દિલ્હીથી તપાસના આદેશો છુટ્યા છે. માત્ર ત્રણ-ચાર વર્ષમાં જ સ્વિચ્છામ સંકૂલમાં રાજકીય અને વહિવટી ઓથ હેઠળ આકાર પામેલી બોક્સાઈટ, લિગનાઈટ અને લાઈમસ્ટોની ચોરીને કારણે ગુજરાત સરકારના ખાણ ખનિજ વિભાગની આવક રૂ. ૧૬૦૦ કરોડથી ઘટીને રૂ. ૧૨૦૦ કરોડ પહોંચી ગઈ છે.

કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરને જાણ કરો.

કોરોના વાઈરસથી ધરમં રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લરને જાણ કરો.

એલ. ડી. રાઠોડ
મુ. જેપુરા, તા. હાલોલ

વી. જે. બારીઆ
મુ. ધારીયા, તા. હાલોલ

દેશની સૌથી મોટી વિશ્વસ્તરીય સારવાર આપતી અદ્યતન સાધન સુસજ્જ સુપર સ્પેશિયાલિટી કાર્ડિયોલોજી હોસ્પિટલ ઉજવે છે

વિશ્વ હૃદય દિવસ

૨૬ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૧, બુધવાર | બપોરે ૦૩:૦૦ વાગે

શ્રી નરેન્દ્રલાઈ મોદી
વડાપ્રધાન, ભારત સરકાર

શ્રી ભુપેન્દ્રલાઈ પટેલ
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

We will provide insights of the theme

- USE ♥ TO CONNECT WITH YOUR
- USE ♥ TO CONNECT EVERY
- USE ♥ TO CONNECT PEOPLE WITH ♥
- USE ♥ TO EAT WELL & DRINK WISELY
- USE ♥ TO GET MORE ACTIVE
- USE ♥ TO SAY NO TO TOBACCO

સંયોજિત

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર અને યુ. એન. મહેતા ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી એન્ડ રીસર્ચ સેન્ટર સિવિલ હોસ્પિટલ કેમ્પસ (મેડિસીટી), અસારવા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૬ (ગુજરાત), www.unmicrc.org

જીવંત પ્રસારણ જોવા માટે સ્કેન/લીક કરો : <https://youtu.be/6XcAMJw8om0>

મહેરબાની કરીને કોવિડ-19 ગાઈડ લાઈનને અનુસરો

મહિસાગર જિલ્લામાં કોવિડ-૧૯ સંદર્ભે નવી માર્ગદર્શિકા જાહેર કરાઈ

મહિસાગર જિલ્લામાં નવરાત્રી તહેવાર ઉજવણી : કોવિડ-૧૯ની ગાઈડલાઈનનું ચુસ્તપણે અમલ કરવાનો રહેશે

લુણાવાડા, સમગ્ર દેશમાં કોરોના વાયરસ કોવિડ-૧૯ની અસરને ધ્યાને લેતા ભારત સરકારના ગૃહ મંત્રાલય દ્વારા કન્ટેનમેન્ટ અને કન્ટ્રોલમેન્ટ ઝોન બહાર જરૂરી નિયમોની અમલવારી સારૂ માર્ગદર્શિકા બહાર પાડવામાં આવેલ છે. જે અન્યથે રાજ્ય સરકારે પણ કોવિડ-૧૯ના સંક્રમણને રોકવા માટે કેટલીક પ્રવૃત્તિઓ ઉપર નિયંત્રણો મુકી નવી માર્ગદર્શિકાઓ બહાર પાડેલ છે. જે અન્યથે મહિસાગર જિલ્લામાં કલેક્ટર ડો.મનીષકુમાર દ્વારા કોવિડ સંદર્ભે માર્ગદર્શિકા તથા પ્રતિબંધો ફરમાવતુ જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે.

લુણાવાડા, રાખી શકારો. જીમ ૭૫ ટકા સમતા સાથે તથા જાહેર જનતા માટે જાહેર બાગ-બગીચા રાત્રિના ૧૦ વાગ્યા સુધી કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે જ્યાંએ આધિન ચાલુ રાખી શકારો. લગ્ન માટે ખુદા અથવા બંધ સ્થળોએ મહત્તમ ૪૦૦ વ્યક્તિઓની મંજૂરી રહેશે. લગ્ન માટે DIGITAL GUJARAT PORTAL પર નોંધણીની જોગવાઈ ચલાવત રહેશે. અંતિમક્રિયા/દફનવિધી માટે મહત્તમ ૧૦૦ વ્યક્તિઓની મંજૂરી રહેશે. તમામ પ્રકારના રાજકીય, સામાજિક (જેમ કે બેસણું), ધાર્મિક, સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો તથા જાહેર જનતા માટે ધાર્મિક સ્થળો મહત્તમ ૪૦૦ વ્યક્તિઓની મર્યાદામાં કોરોનાની ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે એસ.ઓ.પીને આધિન ખોલી શકારો. પરંતુ બંધ સ્થળોએ ૫૦ ટકાની ક્ષમતામાં ચાલુ રહેશે. વાંચનાલયો ૭૫ ટકા સમતા



સાથે કોરોનાને લગતી તમામ નિયમોને આધિન રહેશે. ઘો. ૯ થી પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ કોર્ષ સુધીના કોર્સિંગ સેન્ટરો/ટ્યુશન ક્લસીસ તેમજ તમામ પ્રકારની સ્પર્ધાત્મક/ભરતી અંગેની પરીક્ષાઓ કોરોના ગાઈડલાઈનનું પાલન કરવાની શરતે નિયત SOP સાથે ચોક્કસ શકારો. પબ્લિક બસ ટ્રાન્સપોર્ટ ૧૦૦ ટકા પેસેન્જરની ક્ષમતા સાથે ચાલુ રહેશે.

બસ ટ્રાન્સપોર્ટ સેવાઓને રાત્રિ કક્ષમાંથી મુક્તિ આપવામાં આવે છે. જિલ્લામાં પ્રેક્ષકોની ઉપસ્થિતિ વગર સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, સ્પોર્ટ્સ સ્ટેડીયમ, સંકુલમાં પ્રેક્ષકો વગર સ્પર્ધાત્મક ચાલુ રાખી શકારો. સિનેમા થિયેટરો, ઓડિટોરીયમ, એસેમ્બલી હોલ, મનોરંજક સ્થળો, મહત્તમ ૬૦ ટકાની ક્ષમતા સાથે ચાલુ રહેશે. વોટર પાર્ક, સ્પા, સ્પિર્મીંગ પુલ ૭૫ ટકા સમતા સાથે કોરોનાને લગતી તમામ નિયમોને આધિન રહેશે. સ્પા સેન્ટરો બંધ રહેશે. ઉપરોક્ત તમામ બાબતોમાં જણાવેલ વ્યક્તિઓના RTPCR પોઝિટીવ આવ્યા હોય તેવા કિસ્સામાં આર.ટી.પી.સી.આર પોઝિટીવ આવ્યાના ૧૪ દિવસ, હોસ્પિટલની ડિસ્ચાર્જ સમરૂની તારીખથી ૯૦ દિવસ પૂર્ણ થયા બાદ તુરંત વેકિસનનો પ્રથમ કોઝ લેવાનો રહેશે. નવરાત્રી દરમિયાન સમગ્ર

જિલ્લામાં રાત્રિના ૧૨ કલાક સુધી શેરી, સો સાયટી, ફ્લેટમાં ૪૦૦ વ્યક્તિઓની મર્યાદામાં ગરબાનું આયોજન તેમજ દુર્ગા પૂજા, શરદપૂર્ણિમા, દશેરાના તહેવારની ઉજવણી કરી શકારો. ગરબા/ઉજવણીમાં ભાગ લેનાર દરેક વ્યક્તિઓએ વેકિસનના બે કોઝ લીધેલ હોવા જોઈએ. આવા આયોજનમાં લાઉડ સ્પીકર/દ્વાબિ નિયંત્રણ અંગેના સુપ્રિમ કોર્ટના આદેશનું પાલન કરવાનું રહેશે. જિલ્લામાં પાર્ટી પ્લોટ, કલબ, ખુદી જગ્યાએ કે જ્યા કોમર્શિયલ રીતે ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય તેવા સ્થળોએ નવરાત્રીની ઉજવણીની પરવાનગી આપવામાં આવશે નહીં. અન્ય રાજ્યોમાંથી મહિસાગર જિલ્લામાં પ્રવેશ કરતાં મુસાફરોને RTPCR Test સંબંધમાં આરોગ્ય અને પરિવાર

કલ્યાણ વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવેલ સૂચનાઓ લાગુ રહેશે. તમામ ફેસ કવર, માસ્ક અને સોશયલ ડિસ્ટન્સીંગનું તેમજ કોવિડ-૧૯ સંબંધિત અન્ય માર્ગદર્શક સૂચનાઓનું ચુસ્તપણે પાલન કરવાનું રહેશે. આ જાહેરનામું તા.૧૦/૧૦/૨૦૨૧ સુધી અમલમાં રહેશે. આ હુકમ સરકારી ફરજ-કામગીરી ઉપરના હોમગાર્ડ કે અન્ય સરકારી અથવા અર્ધ સરકારી એજન્સી, સરકારી/ખાનગી દવાખાનાના સ્ટાફ તથા ઈમરજન્સી સેવા, કાયદો અને વ્યવસ્થા સાથે સંકળાયેલ જાહેર સેવક કે જેઓ કાયદેસરની ફરજ પર હોય તેઓને તેમજ આવશ્યક ચીજવસ્તુઓનું પરિવહન કરતા વાહનો તથા સક્ષમ અધિકારી દ્વારા આપવામાં આવેલ અધિકૃત પાસ ધરાવતા વ્યક્તિઓ અને વાહનોને લાગુ પડશે નહીં.

આ જાહેરનામાનો ભંગ કરનાર અથવા ઉદ્દેશન કરનાર અથવા તે માટે મદદ કરનાર ભારતીય દંડ સંહિતા-૧૮૬૦ની કલમ-૧૮૮ ધી એપેન્ડેક્સ ક્લિસીઝ એક્ટ ૧૮૯૭, ધી ગુજરાત એપેન્ડેક્સ ક્લિસીઝ એક્ટ-૧૯૨૦ની જોગવાઈઓ તથા નેશનલ કિઝાર્ટર મેનેજમેન્ટ એક્ટ-૨૦૦૫ની જોગવાઈઓ હેઠળ શિક્ષાને પાત્ર થશે. મહિસાગર જિલ્લામાં ફરજ પરના હાજર એક્ઝીક્યુટીવ મેજસ્ટ્રેટ તેમજ પોલીસ વિભાગના હેડ કોન્ટ્રોલર કે તેથી ઉપરનો હોદ્દો ધરાવનાર તમામ પોલીસ અધિકારીઓને તથા આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓને આ જાહેરનામાનો ભંગ અથવા ઉદ્દેશન કરનાર ઈસમો વિરુદ્ધ લેખિત ફરીયાદ નોંધાવવા માટે અધિકૃત કરવામાં આવે છે.

કોરોના રસીકરણ અભિયાન

મહિસાગર જિલ્લામાં ૧૦.૮૮ લાખ ઉપરાંતના નાગરિકોને કોરોના વિરોધી વેક્સીન આપી સુરક્ષા પ્રદાન કરાઈ

લુણાવાડા, વૈશ્વિક મહામારી કોવિડ-૧૯ ના સંક્રમણ સામે આરોગ્ય સુરક્ષા કવચ આપતું કોરોના રસીકરણ મહાઅભિયાન મહિસાગર જિલ્લામાં પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. જિલ્લા આરોગ્ય તંત્રે જિલ્લા કલેક્ટર ડો.મનીષકુમાર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી.લાખાણી ના માર્ગદર્શન હેઠળ રસીકરણ અભિયાનને વેગવાન બનાવવા સઘન ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના નાગરિકોને કોરોના રસી આપવાની કામગીરી હાલ કાર્યરત છે. ત્યારે જિલ્લા

આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા હાથ ધરાયેલ રસીકરણ ઝુંબેશ હેઠળ મહિસાગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધી ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના તેમજ ૪૫ થી ૫૯ અને ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના કુલ ૧૦,૮૮,૩૪૨ નાગરિકોએ કોરોના રસીકરણ કરાવી કોરોના સામે આરોગ્ય સુરક્ષા કવચ મેળવ્યું છે. ત્યારે ૨૭મી સપ્ટેમ્બર-૨૦૨૧ સુધીમાં લુણાવાડા તાલુકામાં ૨,૮૧,૫૯૦, બાલાસિનોર તાલુકામાં ૧,૭૨,૦૨૧, સંતરામપુર તાલુકામાં ૨,૯૩,૨૪૯, ખાનપુર તાલુકામાં ૯૬,૨૧૭, કડાણા તાલુકામાં ૧,૪૧,૩૯૮ અને વિરપુર તાલુકામાં

૧,૦૩,૮૬૭ મળી જિલ્લાના કુલ ૧૦,૮૮,૩૪૨ જેટલા ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના તેમજ ૪૫ થી ૫૯ અને ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોના નાગરિકો દ્વારા કોરોના વેક્સીનેશન કરાવ્યું છે. જેમા ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના ૪,૩૫,૪૯૯ નાગરિકોને કોરોના વિરોધી વેક્સીન આપી સુરક્ષિત કરાયા છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૪૫ થી ૫૯ વર્ષના અને ૬૦ થી વધુ ઉંમરના તેમજ ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના ૮,૧૦,૩૨૨ સામે ૭,૧૬,૪૭૬ નાગરિકોને કોરોના રસીનો પ્રથમ કોઝ સાથે ૮૮.૭૯ ટકા તેમજ

૩,૬૮,૮૬૬ નાગરિકોએ રસીનો બીજો કોઝ પ્રાપ્ત કરેલ છે. જિલ્લા કલેક્ટર ડો.મનીષકુમારએ જણાવ્યું કે, સાથે સાથે વેક્સીન લીધા પછી પણ કાળજી એટલી જ રાખવાની છે જેમ કે, માસ્ક પહેરવું, સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખવું અને જાહેર ભીડવાળી જગ્યા ઉપર જવું નહીં, સેનીટાઇઝ કરવું, જ્યાં-ત્યાં ઠુંકવું નહીં અને ખૂબજ કાળજી રાખી આ રોગની ગંભીરતાને સમજી આપણે બધા સાથે મળી રોગને નિયંત્રણમાં લાવવા તમામ સહયોગ કરશે તેવી આશા વ્યક્ત કરી હતી.

આગામી શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩માં જવાહર નવોદય વિદ્યાલય બાલાસિનોર ખાતે ઘો.૬માં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓએ તા.૩૧મી નવેમ્બર સુધી ઓનલાઈન અરજી કરવી

લુણાવાડા, ભારત સરકારના શિક્ષણ મંત્રાલય દ્વારા સંચાલિત મહિસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર ખાતેના જવાહર નવોદય વિદ્યાલયમાં આગામી શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૨૨-૨૦૨૩માં ઘો.૬માં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા વિદ્યાર્થીઓ કે જેઓ મહિસાગર જિલ્લાની સરકાર માન્ય સરકારી/ખાનગી શાળાઓમાં હાલ ઘો.૫(પાંચ)માં અભ્યાસ કરતાં હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને નવોદય વિદ્યાલય સંચાલિત વેબસાઈટ

થયેલ હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓ આ ફોર્મ ભરી શકશે નહીં. તેમણે વધુમાં જવાહર નવોદય વિદ્યાલય એ સંપૂર્ણ આવાસીય વિદ્યાલય છે. અને સી.બી.એસ.સી.નો કોર્સ ચાલે છે. જેમાં છોકરા-છોકરીઓ માટે રહેવા માટેની અલગ-અલગ ઉત્તમ સુવિધાઓની સાથે નિઃશુલ્ક ભોજન તથા રહેવાની વ્યવસ્થા, સાંસ્કૃતિક આદાન-પ્રદાન અને રાષ્ટ્રીય એકતા માટે સ્થળાંતર નીતિ, રમત-ગમત તથા SPC, NCC, SCOUT GUIDE, ART MUSIC જેવી શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને સર્વાંગીણ વિકાસની

તકો પૂરી પાડવામાં આવી છે તેમ જણાવી જિલ્લાના ઘો.૬માં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છુક વિદ્યાર્થીઓને તેમના વાલીઓને આ તકનો લાભ મેળવી લેવા કહ્યું છે. જ્યારે ઘો.૬માં પ્રવેશ મેળવવા માટેની પરીક્ષા તા. ૩૦/૪/૨૦૨૨ના રોજ લેવામાં આવશે તેની પણ બંધ લેવા જણાવ્યું છે.

લુણાવાડા, લુણાવાડા તાલુકાના કોઈના ગામમાં રસ્તાનુકામ ત્રણ માસ ઉપરાંતથી ટદ્દે ચઢતા વાહન ચાલકોને ખોટી કાંદેલા રસ્તાને કારણે હેરાન પરેશાન થવાનો વારો આવ્યો છે. લુણાવાડા તાલુકાના કોઈના ગામમાં રસ્તો પહોળો કરતા તળાવ પાસેના રસ્તાનો ઢાળ કાપી

લુણાવાડાના કોઈના ગામે રસ્તાનું કામ ટદ્દે ચઢતા ગ્રામજનો પરેશાન

લુણાવાડા, લુણાવાડા તાલુકાના કોઈના ગામમાં રસ્તાનુકામ ત્રણ માસ ઉપરાંતથી ટદ્દે ચઢતા વાહન ચાલકોને ખોટી કાંદેલા રસ્તાને કારણે હેરાન પરેશાન થવાનો વારો આવ્યો છે. લુણાવાડા તાલુકાના કોઈના ગામમાં રસ્તો પહોળો કરતા તળાવ પાસેના રસ્તાનો ઢાળ કાપી

નાંખવામાં આવ્યો હતો અને રસ્તા બનાવવા ખોટી કાંદામાં આવ્યો હતો. પરંતુ રસ્તાના કામમાં ગેરરિતી અને ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો થતાં કામ બંધ કરી દેવામાં આવ્યું હતુ. ત્યારબાદ ત્રણ માસ ઉપરાંતના સમય થયા આવ્યો છતાં ગેરરિતી અંગે તપાસ કરવામાં આવતી નથી કે રસ્તો બનાવવા કામ ફરી શરૂ કરવામાં આવતુ નથી. ઈશ્ટાપુર્વક આ રસ્તો બનાવવાનુ કામ

ટલ્લે ચઢાવવામાં આવ્યું હોવાથી વરસાદના પાણીને કારણે આ રસ્તો ખાડા ટેકરા અને કાદવકિચવાળો થઈ ગયો છે. શીંગળાંથી લાડવેલ, પાદા, ખારોલ, બાલાસિનોર તરફનો વાહનવ્યવહાર આ રસ્તા પરથી પસાર થાય છે. મુખ્ય રસ્તા પરનો આ ટુકડો અધિકારીની અડોડાઈ અને જોહુકમીને કારણે ટદ્દે ચઢાવાતા પ્રજાની મુશ્કેલી વધી છે.

લુણાવાડા, લુણાવાડા તાલુકાના કોઈના ગામમાં રસ્તો પહોળો કરતા તળાવ પાસેના રસ્તાનો ઢાળ કાપી

કૃષિ કાયદાને લઈને ખેડૂતોના ભારત બંધની અનેક રાજ્યોમાં અસર જોવા મળી

નવી દિલ્હી, સંયુક્ત કિસાન મોરચાએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે આંધ્ર પ્રદેશ, બિહાર, આસામ, ચંડીગઢ, દિલ્હી, ગુજરાત, હર્યાણ, હિમાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ કાશ્મીર, ઝારખંડ, કેરળ, કર્ણાટક, મધ્ય પ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, ઓડિશા, પંજાબ, રાજસ્થાન, તમિલનાડુ, તેલંગાણા, ત્રિપુરા, ઉત્તર પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ અને પ. બંગાળમાં અસર જોવા મળી હતી. દરમિયાન

રેલવેએ જણાવ્યું હતું કે ભારત બંધ દરમિયાન ૫૦ ટ્રેનોને અસર થઈ હતી, દિલ્હી, અંબાલા, ફિરોઝપુર ડિવિઝનમાં ૨૦ સુથળોએ ચક્રાન્ત કરવામાં આવ્યો હતો. જંતરમંતર પર ટ્રેડ યુનિયન્સ દ્વારા ખેડૂતોના ભારત બંધને સફળ બનાવવા માટે પ્રદર્શનો યોજવામાં આવ્યા હતા. કૃષિ કાયદાનો વિરોધ કરી રહેલા ખેડૂતો દ્વારા ૩૭મી તારીખે ભારત બંધ પાળવામાં આવ્યો હતો. જે દરમિયાન અનેક ટ્રેનોને રદ કરવામાં આવી હતી. ભારત બંધને

ખેડૂતો ઉપરાંત અનેક રાજકીય પક્ષો અને સામાજિક સંગઠનોનું સમર્થન મળ્યું હતું. સંયુક્ત કિસાન મોરચાના ભારત બંધને અનેક રાજકીય પક્ષોએ પણ સમર્થન આપ્યું હતું. અને બંધમાં જોડાયા પણ હતા. ભારત બંધને મિશ્ર પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. આ દરમિયાન અનેક રાજ્યોમાં પણ વિરોધ પ્રદર્શનો થઈ રહ્યા છે. ખેડૂતો આ દરમિયાન ઈમર્જન્સી સેવાઓને છોડીને દરેક વસ્તુઓને બંધ રાખી હતી. ભારતીય કિસાન યુનિયનના પ્રવક્તા

રાકેશ ટિંકેને કહ્યું હતું કે ભારત બંધ પૂર્ણ રૂપે સફળ રહ્યો છે. હવે આગામી રણનીતી સંયુક્ત કિસાન મોરચા તૈયાર કરશે. તેમણે કહ્યું કે અમારો ભારત બંધ સફળ રહ્યો છે. અમને ખેડૂતોનું પુરુ સમર્થન મળ્યું હતું. અમે બધુ જ સીલ ન કરી શકીએ કેમ કે અમારે લોકોની અવર જવરને સુવિધાજનક બનાવવાની હતી. સવારે છ વાગ્યાથી સાંજે ચાર વાગ્યા દરમિયાન ભારત બંધ પાળવામાં આવ્યો હતો.

કૂડ ૮૦ ડોલરે પહોંચતા દેશમાં પેટ્રોલ-ડીઝલ વધુ મોંઘા થશે

સુંબઈ, અમેરિકામાં કૂડનું ઉત્પાદન કરતી ઓઈલ રિગ્સની સંખ્યા હવે વધી રહે છે એ જોતાં ત્યાં ઉત્પાદનમાં ફરી વૃદ્ધિ થવાની તથા શોર્ટ સપ્લાય ઠળવી થવાની ગણતરી બજારના સૂત્રો બતાવી રહ્યા છે. આ ઉપરાંત સાઉદી સુદાનમાં પણ કૂડનું ઉત્પાદન વધતાં ત્યાંથી કૂડની નિકાસ ફરી શરૂ થયાના નિર્દેશો મળ્યા છે. આ જોતાં હવે આગળ ઉપર કૂડના ભાવ પર તેની કેવી અસર પડે છે તેના પર વિશ્વ બજારના ખેલાડીઓની નજર રહી છે. વિશ્વના દેશોમાં કોરોનાની સ્થિતિ ઠળવી થતાં સરકારોએ લોકડાઉનમાં છૂટછાટ મૂકી છે. પરીણામે આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં કૂડ ઓઈલની માગમાં ઊછાળો આવતાં કૂડમાં તેજીનું તોફાન આવ્યું છે. સોમવારે કૂડ ઓઈલના ભાવ વધીને ૮૦ ડોલરની નજીક ત્રણ વર્ષની ટોચે પહોંચી ગયા છે. કૂડમાં ભાવવધારાથી ભારતમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવમાં તાજેતરમાં સામાન્ય ઘટાડો થયા બાદ ફરી એકવાર વધારો થશે. પેટ્રોલ અને ડીઝલના ભાવવધારાને કારણે આગામી તહેવારોના દિવસોમાં મોંઘવારી



વધવાની ભીંતિ છે. મોંઘવારી વધતા કુળાવામાં પણ વધારો થશે, જેની પાછળ અન્ય ચીજ વસ્તુઓના ભાવ પણ ઝડપથી વધશે અને તેની સીધી અસર ભારતીય આર્થિક તંત્ર પર જોવા મળે તેવી શક્યતા છે. વિશ્વ બજારમાં બ્રેન્ટ કૂડના ભાવ વધી બેરલદીઠ ૮૦ ડોલરની નજીક પહોંચી ગયા છે અને આગળ ઉપર ભાવ ૮૦ ડોલર થવાની આગાહી ગોલ્ડમેન સેક દ્વારા કરવામાં આવતા વિશ્વ બજારના ખેલાડીઓ સ્તબ્ધ બની ગયા છે. તેજીની આગાહી વચ્ચે વૈશ્વિક કૂડ વાયદામાં મંદીવાળાઓ વેચાણ કાપવા માંડ્યા છે. કૂડતેલના વૈશ્વિક ભાવ આજે બેથી અડધી ટકા ઉછળ્યા હતા. બ્રેન્ટ કૂડના ભાવ આજે ઉચ્ચમાં ૭૮.૮૩ ડોલર સુધી પહોંચ્યા હતા જ્યારે ન્યુયોર્ક કૂડના ભાવ ૭૬ ડોલર નજીક પહોંચ્યા હતા. અમેરિકામાં

ઉત્પાદક દેશોમાં સર્ગંઠન ઓપેકે તાજેતરમાં ઉત્પાદન વધારવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. પરંતુ ત્યારબાદ મળેલા સમાચાર મુજબ ઓપેકના ઘણા દેશોમાં નાણાંની અછત તથા ઘણા એકમો મેનેજમેન્ટમાં જતાં ઉત્પાદનમાં વૃદ્ધિ અપેક્ષા પ્રમાણે થઈ શકી નથી એવું જાણકારોએ જણાવ્યું હતું. બીજી તરફ વિવિધ દેશોમાં તાજેતરના લોકડાઉન પછી હવે રિઓપનિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં તેના પગલે વિશ્વ બજારમાં કૂડતેલની માગમાં વૃદ્ધિ થયાના સમાચાર પણ મળ્યા છે. ભારતમાં કૂડતેલની આયાત તાજેતરમાં વધી ત્રણ મહિનાની ટોચે લોકડાઉન પછી હવે રિઓપનિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં તેના પગલે વિશ્વ બજારમાં કૂડતેલની માગમાં વૃદ્ધિ થયાના સમાચાર પણ મળ્યા છે. ભારતમાં કૂડતેલની આયાત તાજેતરમાં વધી ત્રણ મહિનાની ટોચે લોકડાઉન પછી હવે રિઓપનિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં તેના પગલે વિશ્વ બજારમાં કૂડતેલની માગમાં વૃદ્ધિ થયાના સમાચાર પણ મળ્યા છે. ભારતમાં કૂડતેલની આયાત તાજેતરમાં વધી ત્રણ મહિનાની ટોચે લોકડાઉન પછી હવે રિઓપનિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં તેના પગલે વિશ્વ બજારમાં કૂડતેલની માગમાં વૃદ્ધિ થયાના સમાચાર પણ મળ્યા છે. ભારતમાં કૂડતેલની આયાત તાજેતરમાં વધી ત્રણ મહિનાની ટોચે લોકડાઉન પછી હવે રિઓપનિંગની પ્રક્રિયા શરૂ થતાં તેના પગલે વિશ્વ બજારમાં કૂડતેલની માગમાં વૃદ્ધિ થયાના સમાચાર પણ મળ્યા છે.

ગુજરાતમાં પ્રશ્નોના નિરાકરણના અભાવે વાજબી ભાવ ભાવની દુકાનો થઈ બંધ

ગાંધીનગર, મહાનગરો સહિત રાજ્યમાં વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ થતાં ૭૨ લાખથી વધુ પરિવારો અને ૩ કરોડથી વધુ રાશન અનાજ મેળવતાં લોકો માટે પેટ ભરવી એ પણ વિકટ સમસ્યા સર્જાઈ છે. રાજ્યમાં વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ થતાં કેન્દ્ર સરકારે અમલી બનાવેલી મફત અનાજ યોજનાનો લાભ મેળવવાથી પણ રાશનકાર્ડધારકો વંચિત રહેશે. વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ કરવા માટે અનાજના પુરવઠો આપવામાં ગેરરીતી અને કોઈક અંશે સંચાલકોની ગેરરીતિ

સહિતના કારણ પણ જવાબદાર છે. હાલ તો સરકાર અને વાજબી ભાવની દુકાનના સંચાલકો વચ્ચે અંતે રાશનકાર્ડધારક ગરીબ પરિવારો પીસાયાં છે. ગુજરાતમાં વાજબી ભાવની દુકાન ધરાવતાં સંચાલકોના રાજીનામા અને અન્યકારણથી વાજબી ભાવની દુકાનોને તાળાં લાગી ગયા છે. પરિણામે ગુજરાતના અનેક ગરીબ ગુજરાતમાં વાજબી ભાવની દુકાન ધરાવતાં સંચાલકોના રાજીનામા અને અન્યકારણથી વાજબી ભાવની દુકાનોને તાળાં લાગી ગયા છે.

પરિણામે ગુજરાતના અનેક ગરીબ પરિવારોને સરકારના વાજબી ભાવે મળતાં અનાજથી વંચિત રહેવાનો સમય આવ્યો છે. રાજ્યના ગરીબ પરિવારોને તદ્દન રાહતદરે અનાજ મળી રહે તે હેતુ વાજબી ભાવની દુકાનો શરૂ કરવામાં આવી છે. વાજબી ભાવની દુકાનનું સંચાલન કરતાં સંચાલકોને વાજબી ભાવનું અનાજ મેળવવા સહિત પડી રહેલી દુકાન ધરાવતાં સંચાલકોના રાજીનામા અને અન્યકારણથી વાજબી ભાવની દુકાનોને તાળાં લાગી ગયા છે.

પરિણામે ગુજરાતમાં ૧ હજાર ૪૫૫ વાજબી ભાવની દુકાનો આજની સ્થિતિએ બંધ થઈ હોવાની વાત ખુદ રાજ્યસરકારે સ્વીકારી છે. ગુજરાત વિધાનસભાના બે દિવસીય ટૂંકાસત્રમાં અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા પ્રધાને લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં આ માહિતી જાહેર કરી છે. જવાબમાં જણાવાયા મુજબ બંધ થયેલી દુકાનના ૫૦ ટકા સંચાલકોએ રાજીનામા આપતાં હાલ તો વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ થતાં ગરીબ પરિવારો મુશ્કેલીમાં મૂકાયા છે.

ગુજરાતમાં પ્રશ્નોના નિરાકરણના અભાવે વાજબી ભાવ ભાવની દુકાનો થઈ બંધ

ગાંધીનગર, મહાનગરો સહિત રાજ્યમાં વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ થતાં ૭૨ લાખથી વધુ પરિવારો અને ૩ કરોડથી વધુ રાશન અનાજ મેળવતાં લોકો માટે પેટ ભરવી એ પણ વિકટ સમસ્યા સર્જાઈ છે. રાજ્યમાં વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ થતાં કેન્દ્ર સરકારે અમલી બનાવેલી મફત અનાજ યોજનાનો લાભ મેળવવાથી પણ રાશનકાર્ડધારકો વંચિત રહેશે. વાજબી ભાવની દુકાનો બંધ કરવા માટે અનાજના પુરવઠો આપવામાં ગેરરીતી અને કોઈક અંશે સંચાલકોની ગેરરીતિ

સહિતના કારણ પણ જવાબદાર છે. હાલ તો સરકાર અને વાજબી ભાવની દુકાનના સંચાલકો વચ્ચે અંતે રાશનકાર્ડધારક ગરીબ પરિવારો પીસાયાં છે. ગુજરાતમાં વાજબી ભાવની દુકાન ધરાવતાં સંચાલકોના રાજીનામા અને અન્યકારણથી વાજબી ભાવની દુકાનોને તાળાં લાગી ગયા છે. પરિણામે ગુજરાતના અનેક ગરીબ ગુજરાતમાં વાજબી ભાવની દુકાન ધરાવતાં સંચાલકોના રાજીનામા અને અન્યકારણથી વાજબી ભાવની દુકાનોને તાળાં લાગી ગયા છે.

પરિણામે ગુજરાતના અનેક ગરીબ પરિવારોને સરકારના વાજબી ભાવે મળતાં અનાજથી વંચિત રહેવાનો સમય આવ્યો છે. રાજ્યના ગરીબ પરિવારોને તદ્દન રાહતદરે અનાજ મળી રહે તે હેતુ વાજબી ભાવની દુકાનો શરૂ કરવામાં આવી છે. વાજબી ભાવની દુકાનનું સંચાલન કરતાં સંચાલકોને વાજબી ભાવનું અનાજ મેળવવા સહિત પડી રહેલી દુકાન ધરાવતાં સંચાલકોના રાજીનામા અને અન્યકારણથી વાજબી ભાવની દુકાનોને તાળાં લાગી ગયા છે.

પરિણામે ગુજરાતમાં ૧ હજાર ૪૫૫ વાજબી ભાવની દુકાનો આજની સ્થિતિએ બંધ થઈ હોવાની વાત ખુદ રાજ્યસરકારે સ્વીકારી છે. ગુજરાત વિધાનસભાના બે દિવસીય ટૂંકાસત્રમાં અગ્ર અને નાગરિક પુરવઠા પ્રધાને લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં આ માહિતી જાહેર કરી છે. જવાબમાં જણાવાયા મુજબ બંધ

દાહોદ, ગરબાડા, ઝાલોદ, ફતેપુરા, લીમખેડા, દે.બારીયા, ધાનપુર

દાહોદ પાલિકા દ્વારા T.P. સ્કીમ હેઠળ લાવવામાં આવેલ જમીનો

સત્તાધિશો સાથે મળી ભૂમાફિયાઓ હેરફેર કરવામાં આવ્યા તેની તપાસ થવી જરૂરી

દાહોદ, દાહોદ શહેર ભવિષ્યમાં વિકાસ પામે તે હેતુથી દાહોદ નગરપાલિકા દ્વારા સન.૧૯૭૬-૭૭માં ટી.પી.સ્કીમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું તે ટી.પી.સ્કીમમાં દાહોદ શહેરને ઘણી જમીનોના માલીકોની ખુદી જમીનો અને કાચા પાકા મકાનો સહિતની જમીનો ફા.પ્લોટ તરીકે ખુદા ખુદા હેતુ માટે દાહોદ નગરપાલિકા દ્વારા સંપાદન કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું તે આયોજન પછી દાહોદ શહેરના ઘણા જમીન માફિયાઓ પોતાના અંગત સ્વાર્થ સાધવા માટે જે હેતુથી ટી.પી.સ્કીમ લાવવામાં આવી હતી. તે હેતુ સીધાના ધાય

તે માટે ઘણી જમીનોના હેતુફેર કરવામાં આવ્યા અને તે જમીનો ઉપર જમીન માફિયાઓ દ્વારા ચેન કેન પ્રકારે નગરપાલિકાના સત્તાધીશોને સાથે રાખી તે જમીનોના કબજાઓ કરવામાં આવ્યા ટાઉન પ્લાનિંગ સ્કીમ એક વખત જાહેર થઈ જાય તે પછી તે કાયદો બની જતી હોય છે અને તે જમીનો જે હેતુ માટે નીમ થયેલ હોય છે તે હેતુમાં તેને વાપર ઉપયોગ કરવાનો થતો હોય છે, પરંતુ દાહોદ નગરપાલિકાના સત્તાધીશો દ્વારા ફા.પ્લોટોની જમીનોના હયાવો કરવા, તેને રદ કરવા, કોર્ટ કચેરીઓમાં કેસો કરવા, તેને પાછા ખેંચવા જેવી ઘણી બધી બાબતો ઘણું બધું સુચવી જાય તેમ છે. દાહોદ નગરપાલિકાના સત્તાધીશોને શહેરના વિકાસ માટે ટી.પી.સ્કીમ હેઠળ ફા.પ્લોટ નંબર ૮૫ થી ૧૧૫ સુધીની જેટલી જમીનો પ્રાપ્ત થયેલ તે તમામ જમીનોના કબજા નગરપાલિકા હસ્તક કરવાના થતા હતા પરંતુ નગરપાલિકાના સત્તાધીશોએ ફક્ત નગરપાલિકા રેકર્ડના બી.ફાર્મમાં તેની નોંધ કરી સંતોષ માની લીધેલ હોય તેવું જણાય છે. કારણ કે આ ફા.પ્લોટની જમીનોના કબજાઓ આજની તારીખે પણ નગરપાલિકા પાસે હોય તેવું જણાતુ નથી. દાહોદ નગરપાલિકા પાસે ટી.પી.સ્કીમ હેઠળની જમીનોનો સ્થળ સ્થિતી દર્શાવતા પત્રક ધ્યાને લેવામાં આવે તો ફા.પ્લોટ નંબર ૮૫ જે રે.સ.નં.૫૬/એ નો ભાગ છે, તેવી રીતે ફા.પ્લોટ નંબર ૮૬ સરકારી છે, ફા.પ્લોટ નંબર ૮૭ જે રે.સ.નં.૭૫૪ નો ભાગ છે, ફા.પ્લોટ નંબર ૮૮ તે સરકારી છે, તેવી જ રીતે ૮૯ તે પણ સરકારી છે, તેવી જ રીતે ફા.પ્લોટ નંબર ૯૦/૧ તે પણ સરકારી છે, તેવી રીતે ફા.પ્લોટ નંબર ૯૦/૨ તે પણ સરકારી છે, તેવી જ રીતે ફા.પ્લોટ નંબર ૯૧ તે પણ સરકારી છે. તેવી જ રીતે ફા.પ્લોટ નંબર ૯૨ તે પણ સરકારી છે અને ફા.પ્લોટ નંબર ૯૩ તે પણ સરકારી છે. તેવી જ રીતે ફા.પ્લોટ નંબર ૯૪ જે રે.સ.નં.૨૭૮ નો ભાગ

છે, ફા.પ્લોટ નં.૯૫ જે ૮૩/એમ નો ભાગ છે, ફા.પ્લોટ નં.૯૬ જે ૧૬૫, ૧૬૬ નો ભાગ છે, ફા.પ્લોટ નં.૯૭/૧ જે સરકારી છે તેવી જ રીતે ૯૭/૨ તે પણ સરકારી છે. ફા.પ્લોટ નં.૯૮ તે પાર્કિંગના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૯૯ જે બાગના હેતુ માટે છે ફા.પ્લોટ નં.૧૦૦ તે પણ બાગના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૧ જે દાહોદ નગરપાલિકાના ઉપયોગ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૨ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૩/૧ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૩/૨ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૪ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૫ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૬ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૭ તે પણ બાગ બગીચાના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૮ જે પબ્લીક માટે હાઉસિંગ સ્કીમ ઉભી કરવા માટેનો છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૦૯ જે ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૧૦ તે પણ પબ્લીક હાઉસિંગ સ્કીમના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૧૧ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૧૨/૧ તે પણ પબ્લીક હાઉસિંગ સ્કીમના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૧૨/૨ તે પણ પબ્લીક હાઉસિંગ સ્કીમ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં.૧૧૩/૧ તે ગ્રીન સ્પેશના

હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નંબર ૧૧૩/૨ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે. ફા.પ્લોટ નં ૧૧૪ તે પણ ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે, ફા.પ્લોટ નં ૧૧૫ તે ગ્રીન સ્પેશના હેતુ માટે છે. આવી રીતે દાહોદ નગરપાલિકાને ફા.પ્લોટોની તમામ જમીન ખુદા ખુદા હેતુ માટે પ્રાપ્ત થયેલ પરંતુ નગરપાલિકાના સત્તાધીશો દ્વારા ઘણી જમીનો ફા.પ્લોટોની જમીનોના હેતુ ફેરના ઠરાવો અને ભલામણો દ્વારા સરકારમાં તે હેતુફેર કરાવી લુ-માફિયાઓને સરકારના નીતીનિયમોને નેવે મુકી તેમના કબજામાં સોપી દીધી હોય તેવું જણાય રહ્યું છે. આ તમામ જમીનો દાહોદ નગરપાલિકાના રેકર્ડ ઉપર ખાતરી કરવામાં આવે તો હાલ શું હાલતમાં છે. તેનો ચિતાર દાહોદ શહેરની પ્રજાજના સામે લાવી શકાય તેમ છે. દાહોદ શહેર સ્માર્ટ સીટી તરફ આગળ વધી રહ્યું હોય તેવા સમય ટી.પી. સ્કીમ હેઠળ દાહોદ શહેરના વિકાસ માટે ફા.પ્લોટ નંબર ૮૫ થી ૧૧૫ સુધીની જમીનો તેમજ અન્ય ફા.પ્લોટોની જમીનો દાહોદ શહેરને સ્માર્ટ સીટીમાં અનેક રીતે વિકાસના કામોમાં ઉપયોગી થઈ શકે તેમ છે. જેથી આ તમામ જમીનોની ઝીલાવટભરી તપાસ કરવામાં આવે અને આ જમીનોનો કબજો સરકાર હસ્તક કરવામાં આવે તે પ્રજાહિત માટે જરૂરી છે.

ST વિભાગના કમાઉ દીકરાની દુર્દશા... સ્માર્ટ સીટી દાહોદના બસ સ્ટેશનમાં ગંદકીની ભરમાર, કાદવ કીચડમાં સામ્રાજ્ય વચ્ચે મુસાફરોને ભારે હાલાકી



દાહોદ, જિલ્લો એ આદિવાસી બાહુલ્ય ધરાવતો જિલ્લો છે. દાહોદ મધ્ય પ્રદેશ તેમજ રાજસ્થાનની સરહદે આવેલા જિલ્લો હોવાથી દાહોદ જિલ્લા તેમજ પાકોસી રાજ્યના આસપાસના વિસ્તારોમાંથી પુષ્કળ પ્રમાણમાં મજૂર વર્ગ બસો મારફતે ગુજરાત તરફ પ્રયાણ કરે છે તથા અન્ય મુસાફરો તેમજ રોજીટી મુસાફરી કરતા પાસ હોલ્ડરો થકી દાહોદ બસસ્ટેશન દર વર્ષે એસટી વિભાગને કરોડો રૂપિયાની કમાણી કરી ને આપે છે. ગુજરાત એસ.ટી.ના કમાઉ દીકરા ગણાતા દાહોદ બસ સ્ટેશન માટે ગુજરાત એસટી વિભાગ દ્વારા પાંચ વર્ષ અગાઉ જુલુ બસ સ્ટેશન તોડી કરોડો રૂપિયાના ખર્ચે નવીન બસ સ્ટેશન

તૈયાર કરવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ “મખમલ મેં ટાટ કા પેન્ટ” ઉકિતને સાર્થક કરતાં દાહોદ બસ સ્ટેશનમાં નવું બસ સ્ટેશન તો ઊભું કરવામાં આવ્યું. પરંતુ બસ સ્ટેશનના પરિસર તેમજ વર્કશોપ વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાય વર્ષોથી એસટી વિભાગની બેદરકારી તેમજ નિષ્કાળજીના કારણે હેર હેર ગંદકીના ઢગલા તેમજ કાદવ કીચડ વાળા સામ્રાજ્યથી માથું ફાડી નાખે તેવી દુર્ગંધ આવતા બસ સ્ટેશનમાં આવતા જતા મુસાફરોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. બસ સ્ટેશન તેમજ તેના પરિસરમાં આસપાસનો વિસ્તારનો કચરો હલવાતા તેમજ આસપાસની સોસાયટીઓનો ગટરનું ગંદું પાણી બસ સ્ટેશનમાં આવતા બસ સ્ટેશન તેમજ આસપાસનો વિસ્તાર ખાન ઉકરડામાં તબદીલ થઈ ગયો છે. આસપાસના ઘરોના આવતા ગંદા પાણી તેમજ હલવાતા કચરાના ઢગલાથી સમગ્ર બસ સ્ટેશન તેમજ તેના પરિસરનો આસપાસનો વિસ્તારમાં કાદવકીચડનો સામ્રાજ્ય થઈ જતા મુસાફરોની સાથે બહારગામથી આવતા એસટી બસના ફાઇવર-કંડકટર તેમજ કર્મચારીઓ પણ હાલાકી ભોગવવી મજબૂર બન્યા છે. અત્રે ઉદ્દેગનીય છે કે આજ ગંદકીના સામ્રાજ્યની વચ્ચે એસટી ડેપો મેનેજરનો નિવાસ્થાન હોવા છતાંય એસટી ડેપો મેનેજરની ઈચ્છાશક્તિ કહો કે નિષ્કાળજીના લીધે સમગ્ર બસ સ્ટેશન તેમજ પરિસરમાં સાફ-સફાઈ નો અભાવ જોવા મળે છે. હાલ ચોમાસાની સીઝન ચાલી રહ્યો છે. વિકિયો કોલેરા તેમજ વાયરલ જેવા બીમારીઓથી હોસ્પિટલોમાં ઉભરો આવ્યો છે. ગજબ ગીતની ખબર બતા બસ તેના પરિસરનો આસપાસનો રોગોને આમંત્રણ આપતા મચ્છરના લારવા પુષ્કળ પ્રમાણમાં જોવા મળી રહ્યા છે. જેના લીધે આસપાસના રહેણાંક મકાનો તેમજ સોસાયટીમાં ઘરે ઘરે માંદગીના ખાટલા જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે એસ.ટી વિભાગ તેમજ સંલગ્ન વિભાગો દ્વારા આવા કપરા સમયમાં શહેરીજનોના હિતોને ધ્યાને લઈ તાત્કાલિક અસરથી યુદ્ધના ધોરણે બસ સ્ટેશનમાં ખાસ સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરી સમગ્ર બસ સ્ટેશનમાં ગંદકી મુક્ત બનાવે તેવી લાગણી તેમજ માંગણી પ્રવર્તમાન સંજોગોમાં ઉઠવા પામી છે.

દાહોદમાં પીડિતા પર સામુહિક દુષ્કર્મની ઘટનામાં ફરિયાદના ૪૮ કલાક વિતવા છતાં કોઈ કાર્યવાહી ન કરતાં પોલીસની કામગીરી પર અનેક સવાલ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં જ રહેતાં ૧૫ ઈસમો સામે એક સગીરા ઉપર સામુહિક દુષ્કર્મ ગુજાર્યા હોવાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. તેમજ ૨ મહિલાઓ વિરૂદ્ધ પણ ગુનો નોંધાયો છે. સગીર બાળા ઉપર દુષ્કર્મની ઘટનામાં આરોપીઓને સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની પોલીસે તીવ્રવીજ હાથ ધરી છે. આજે દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વડાના જણાવ્યાં અનુસાર, આ કેસમાં જે કોઈની પણ સંડોવણી હશે તેઓને કોઈને છોડવામાં આવશે નહીં અને આ મામલે દાહોદ જિલ્લા પોલીસ સંપુર્ણપણે સક્રિય હોવાનું જણાવ્યું હતું. જોકે, તમામ આરોપીઓ દાહોદ શહેરના હોવા છતાં ફરિયાદ થયાના ૪૮ કલાક વિતવા છતાં એકેય આરોપીને ન પકડતા પોલીસની કામગીરી સામે અનેક સવાલો ઉભા થઈ રહ્યા છે. દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વડાના જણાવ્યાં અનુસાર, દાહોદ શહેર પોલીસ મથકમાં દાહોદ શેસન્સ કોર્ટના હુકમ મુજબ ૩૭૬ની કલમ જણાવ્યાં અનુસાર, આ કેસમાં જે જામીન મુજબ ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. જેમાં બે મહિલાઓ સહિત ૧૭ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ વિવિધ કમલ મુજબ પણ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. કોર્ટના આદેશ મુજબ તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. જેને અનુસંધાન આ ઘટનામાં મેડીકલ તપાસ, નિવેદનો લેવાની કામગીરી પણ ચાલુ છે. પોલીસ વડાએ વધુમાં જણાવ્યું કે, દાહોદ જિલ્લા પોલીસે ફરિયાદી પીડિતાનો સંપર્ક પણ કર્યો આવ્યો છે. સત્વરે દાહોદ આવી આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. પોલીસ દ્વારા તમામ જે આરોપીઓ છે જેમાં કોનો શું રોલ, કોની શુ ભૂમિકા અને તેના વિરૂદ્ધમાં શું પુરાવા છે તેને ધ્યાનમાં રાખી પોલીસ દ્વારા કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેમ દાહોદ જિલ્લા પોલીસવડાએ જણાવ્યું હતું. આ પીડિતા શોષણ એક મહિલા સુધી કરવામાં આવ્યું હોવાનો આક્ષેપ કરાયો છે. તેમજ તમામ આરોપીઓ દાહોદ શહેરના જ છે તેમ છતાં બે દિવસ બાદ પણ એકેય આરોપી પોલીસ પકડમાં આવ્યો નથી. આ ગુનાના કોઈ મોટા માથાની સંડોવણી છે કે નહી તે પણ બહાર આવ્યું નથી. કારણ કે, એફઆઈઆરમાં કેટલાક નામ પુરા લખાયેલા નથી. ત્યારે સમગ્ર ઘટનાની તલરુપર્ષી તપાસ કરવી અતિ આવશ્યક લાગી રહ્યું છે.

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ પરિવાર દ્વારા પાછલા વર્ષોથી વેસ્ટર્ન રેલવેનાં સતત મળી રહેલા સહયોગની જેમજ આ વખતે ફરીથી તેમના અમૂલ્ય સાથ અને સહકાર હેઠળ સોમવાર રોજ તારીખ ૨૬-૬-૨૦૨૧ના પરેલ વિસ્તારમાં પ્લાટેશન સાઈટ ગેટ નંબર ૬ ખાતે (સ્પોર્ટ્સ ગ્રાઉન્ડની સામે) વિશાળ ૧૨૦-૧૦૦ મીટરના વિસ્તારમાં પ્રકૃતિ મિત્ર મંડળ દાહોદના સુચારુ આયોજન અને પદ્ધતિસર દિશા સૂચન હેઠળ નવતર ઢબે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો. વૃક્ષારોપણના કન્વીનર નાસીરભાઈ કાપડીયાની આગેવાની હેઠળ આ વર્ષનો બીજો ધનિષ્ઠ વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરથી

દાહોદ વન વિભાગના કર્મચારીઓ દ્વારા વૃક્ષારોપણનો કાર્યક્રમ યોજાયો



આશરે ૧૨૦૦૦ સ્કવેર મીટરમાં પક્ષીઓને આકર્ષી શકે એવા વિવિધ પ્રકારના ૪૪૦ થી વધુ વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા. આ તમામ વૃક્ષો “આંગણે વાવીએ કલરવ” સંદર્ભે પક્ષીઓને આકર્ષિત કરતા વૃક્ષો પુસ્તકના અંતર્ગત સમાવિષ્ટ ૫૩ પ્રકારના વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. પાછલા કેટલાક દિવસોથી વર્ષા ઋતુના અવિરત વરસેલા આશીર્વાદ વચ્ચે પણ આજરોજ આ આયોજન સુપેરે પાર પાડવામાં આવ્યું. તેમાં સૌનો સહયોગ જ કારણભૂત રહેલો છે. આપનારા સમયમાં પણ આપસૌનો આયો જ ઉમળકાભેર સાથ, સહકાર અને માર્ગદર્શન મળી રહેશે તેવી આશા સહ.

ધાનપુરના લીલીઆંબા ગામની સગીરાનું લગ્નના ઈરાદે અપહરણ કરતાં ફરિયાદ

ધાનપુર, દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના લીલી આંબા ગામે એક ૧૬ વર્ષીય સગીરાને કોઈ અજાણ્યા ઈસમ સગીરાને તેના ઘરેથી અપહરણ કરી લઈ નાસી જતા પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવા પામી છે. ગત તારીખ ૧૬મી ઓગસ્ટના રોજ કોઈ અજાણ્યા

દાહોદ તાલુકા પંચાયતની પેટા ચુંટણી માટે BTPની મીટીંગ યોજાઈ

દાહોદ, આજરોજ દાહોદ તાલુકા પંચાયતની પેટા ચુંટણી આગાવાડા ૦૧ બેઠક પર હવેલી ફળિયામાં BTP નાં ઉમેદવાર નિલેશભાઈ ભાભોર અને રમણભાઈ ભાભોરની આગેવાની હેઠળ મિટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. એમાં BTP પ્રમુખ દેવેન્દ્ર મેડા, BTP તાલુકા પ્રમુખ વિનોદભાઈ ડામોર તેમજ સામાજિક કાર્યકર્તા પ્રકાશભાઈ મેડા હાજર રહ્યા અને તેઓ દ્વારા સભા સંબોધી જાણવા મા આવ્યું હતું. આદિવાસી સમાજને પડતી મુશ્કેલીઓ અને આદિવાસી

લીમખેડા કંબોઈ ખાતે અખિલ ભારતીય સંત સમિતિની બેઠક મળી

લીમખેડા, હનુમાનજી મંદિર કંબોઈ લીમખેડા ખાતે અખિલ ભારતીય સંત સમિતિ દાહોદ જિલ્લાની બેઠક પંચમહાલ જિલ્લા અધ્યક્ષ સંત સ્વામીજી મહારાજની અધ્યક્ષતામાં મળી હતી. આજની બેઠકમાં દાહોદ જિલ્લા સંત સમિતિમાં જેમને જવાબદારી મળી છે. તેવા વિમલદાસજી જિલ્લા અધ્યક્ષ દાહોદ અને પ્રવિણ મહારાજ મહામંત્રી તરીકે સંપૂર્ણ દાહોદ જિલ્લામાંથી મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત સંતોની હાજરીમાં સ્વાગત કરવામાં આવેલ. સાથે જ સંત સમિતિની અન્ય જવાબદારીઓની ઘોષણા કરવામાં આવી અને પૂ.સંત સ્વામીજી અને સંતોના હસ્તે તેમને ઘોષણા પત્રો આપી જય જય શ્રી રામના નારાઓથી તેમની જવાબદારીઓને વધાવી લેવાઈ. સભાને સંબોધન કરતા પૂ.સંત સ્વામી જી એ આજે દેશમાં જે પરિવર્તન દેખાય છે. તે

સંજેલી પંચાયત ગૌચર જમીનમાં દબાણ કરાતા સરપંચ સહિત ૧૧ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ

સંજેલી, સંજેલી પંચાયતના સરપંચ કિરણભાઈ રાવત અને તેમના પરિવારના ૧૧ માણસો તથા બીજા અન્ય ઈસમો વિરૂદ્ધ સંજેલી કોર્ટમાં ફરિયાદ નોંધવામાં આવી છે. ત્રણ માસ અગાઉ સંજેલીમાં આવેલ ગૌચરની જમીનમાં સરપંચ દ્વારા દબાણ કરવામાં આવેલ છે તેની માપણી કરવા માટે તાલુકા વિકાસ અધિકારી હરેશ મકવાણા, ના.ટી.ડી.ઓ.લુરિયા, અકિત પટેલ, અરજદાર જશવંતસિંહ ચૌહાણ અને તેમનો પુત્ર વિરેન્દ્રસિંહ હાજર હતા તેવામાં સરપંચ કિરણભાઈ અને તેના પરિવાર દ્વારા જશવંતસિંહ અને તેમના પુત્ર વિરેન્દ્રસિંહ પર હુમલો થયો હતો. આ અંગે સંજેલી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરવા જતા ફરિયાદ લેવામાં આવી ન હતી. આખરે કોર્ટમાં જશવંતસિંહે અરજ આપી હતી તે અરજ પર કોર્ટ દ્વારા તપાસ કરીને તા.૧૪ના રોજ કોર્ટ દ્વારા સરપંચ અને તેમના પરિવારના ૧૧ વ્યક્તિઓ સામે કાર્યવાહી ચલાવવા માટે આદેશ કરવામાં આવ્યો છે.

જિલ્લા રોજગાર કચેરી દ્વારા આગામી તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બરે રોજગાર ભરતી મેળો યોજાશે

દાહોદ, ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, દાહોદ ખાતે આગામી તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બરના રોજ ઔદ્યોગિક રોજગાર ભરતી મેળો અને એપ્રેન્ટિસશિપ તેમજ સ્વરોજગાર માર્ગદર્શન શિબિર સવારે ૧૧ વાગ્યાથી યોજાશે. જિલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી, દાહોદ આ શિબિરનું આયોજન કર્યું છે. આ શિબિરમાં ફક્ત મહિલા ઉમેદવારો જ ભાગ લઈ શકશે. ઔદ્યોગિક ક્ષેત્રમાં રોજગારી મળે તે માટે ઉમેદવારોની લઘુત્તમ લાયકાત ઘોરણ ૧૨ પાસ, આઈ.ટી.આઈ.

સુખસરમાં મહિલા બાઈક પરથી પટકાતા ઘટના સ્થળે મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સુખસરમાં બાઈક ઉપરથી પટકાતેલી મહિલાને માથામાં ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તેને સારવાર મળે તે પહેલા જ મોત નીપજવા પામ્યું હતું. અકસ્માત સંદર્ભે સુખસર પોલીસ મથકે જાણ કરવામાં આવી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ફતેપુરા તાલુકાના સાગડાપાડા ગામના ભરતભાઈ વરસિંગભાઈ અમલીચાર તથા તેમની પત્નિ રસીલાબેન બાઈક ઉપર સુખસરથી પરત ધરે આવતા હતા દરમિયાન ભરતભાઈએ પોતાની બાઈક પુરૂડવે અને ગફલતભરી રીતે હંકારી જતાં પાછળ બેઠેલા તેમના પત્નિ રસીલાબેન બાઈક ઉપરથી ફંગોળાઈ નીચે પડી જતા તેમના માથામાં ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તેમને સારવાર મળે તે પહેલા તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંદર્ભે સંજયભાઈ ભરતભાઈ અમલીચારે સુખસર પોલીસ મથકે જાણ કરતા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



મહીકાંઠાના ૧૦૬ ગામોને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા

તસ્વીર : ધ્રુવ દરજી, ભુષાવલા

કડાણા જળાશયમાં પાણીની આવક વધતાં કેમના ૪ ગેટ ૪ ફુટ ખોલવામાં આવ્યા

ગોધરા, મહિસાગર જિલ્લા કડાણા ડેમમાં રાજસ્થાન બજાજ સાગર ડેમ માંથી પાણી છોડવામાં આવતાં કેમની સપાટી ૪૧૮ ફુટ સુધી પહોંચી છે. બજાજ સાગર ડેમ માંથી પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું હોય જેને લઈ કડાણા ડેમના ૪ ગેટ ૪ ફુટ સુધી ખોલવામાં

આવ્યા છે. જિલ્લા પ્રશાસન દ્વારા મહીકાંઠાના ૧૦૬ ગામોને હાઈ એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. મહિસાગર જિલ્લા સહિત ૮ જિલ્લાઓ માટે જવાદોરી સમાન કડાણા ડેમમાં પાણીનું લેવલ ઘટી જતા ખેડુતો ચિંતીત હતા. હવે જ્યારે રાજસ્થાનમાં ભારે

વરસાદને લઈ પાણીની ભારે આવક થઈ રહી છે. જેને લઈ બજાજ સાગર ડેમ માંથી પાણી છોડવામાં આવતાં કડાણા ડેમની જળ સપાટી ૪૧૮ ફુટ સુધી પહોંચી છે. હાલ પણ ડેમમાં પાણીની આવક થઈ રહી હોય જેને લઈ મહિસાગર જિલ્લા પ્રશાસન દ્વારા કડાણા ડેમનું રૂલ લેવલ જાળવી રાખવા માટે

રાજસ્થાનના મહી બજાજ જળાશયમાં પાણીની આવક વધતાં હાલ કેમ માંથી પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. જેને લઈ કડાણા જળાશયની સપાટી ૪૧૮ ફુટ પહોંચતા સ્થાનિક પ્રશાસન દ્વારા જળાશયનું રૂલ લેવલ જાળવી રાખવા માટે ૪૩૯૫૨ ક્યુસેક પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. મહી નદીમાં છોડવામાં આવતાં પાણીને લઈ નદી કાંઠાના ૧૦૬ ગામોને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે.

બજાજના સપાટી	હાલની સપાટી	આવક	છોડવામાં આવતું પાણી
૪૧૮	૪૧૮.૩	૪૩૯૫૨	૪૩૯૫૨

૪ ગેટ ૪ ફુટ ખોલવામાં આવ્યા સ્થાનિક તંત્ર દ્વારા કડાણા ડેમમાં વધતા જતાં જળસ્તરની ઉપર નજર રાખી રહ્યું છે. સાથે મહી નદીમાં છોડવામાં આવતાં પાણીને લઈ કાંઠા વિસ્તારના ગામોને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. સપ્ટેમ્બર મહિનાની શરૂઆતમાં કડાણા જળાશયમાં પાણીની આવક ઘટી જતાં ખેડુતો ચિંતીત બન્યા હતા. હવે જ્યારે કડાણા ડેમની જળ સપાટી ૪૧૮ ફુટ પહોંચી છે. ત્યારે ખેડુતોમાં આનંદ જોવા મળી રહ્યો છે.

કાલોલના કાશીમાબાદ સોસાયટીમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેવાથી મચ્છરનો ઉપદ્રવ લોકો પરેશાન

કાલોલ, કાલોલના કાશીમાબાદ સોસાયટીમાં વરસાદી પાણીના નિકાલના અભાવે પાણી ભરાઈ રહેવાની સમસ્યા થી સ્થાનિકો પરેશાન સાથે કાદવ - કીચડ અને ગંદકીને લઈ મચ્છરનો ઉપદ્રવ વધતાં રોગચાળો ભરડો લે તેવી દહેશત પાલિકા સાફસફાઈ કરે તેવી માંગ કરાઈ.



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

કાલોલમાં ચોમાસાની સીઝનમાં પાલિકાની પ્રિમોન્સુન કામગીરીને પોલ ખુલી પડી છે.

વરસાદની સાથે વિવિધ વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલના અભાવે ઠેરઠેર પાણી ભરાઈની સમસ્યા જોવા મળે છે.

કાશીમાબાદ સોસાયટીમાં હળવા ઝાપટા સાથે પાણીના તળાવ ભરાઈ જાય તેવી સ્થિતિ નિર્માણ થાય છે. તેમાં પણ વરસાદી પાણીના નિકાલના અભાવે કાદવ-કીચડ અને ગંદકીનું સામ્રાજ્ય થી રહિશો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ગંદકી અને પાણી ભરાવાને કારણે મચ્છરનો ઉપદ્રવ વધ્યો છે. જેને લઈ મચ્છરજન્ય રોગચાળો ભરડો લે તેવી દહેશત વર્તાઈ રહી છે. ત્યારે પાલિકા તંત્ર સાફ સફાઈ કરાવે તેવી સ્થાનિકોમાં માંગ થઈ રહી છે.

વડોદરા રેપ કેસ: ફરાર પાવાગઢ મંદિરનો ટ્રસ્ટી રાજુ ભટ્ટ જૂનાગઢથી ઝડપાયો

ગોધરા,, વડોદરા હાઈકોર્ટના રેપ કેસમાં ફરાર બંને આરોપી પૈકી એક રાજુ ભટ્ટની ધરપકડ થઈ હોવાના અહેવાલ પ્રાપ્ત થયા છે. મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ પાવાગઢના મંદિરનો પુર્વ ટ્રસ્ટી રાજુ ભટ્ટ જૂનાગઢથી ઝડપાયો હોવાનું જાણવા મળ્યું છે હાલ તેની કાર્ટમ જાણવા મળ્યું છે. જેને લઈ મચ્છરજન્ય રોગચાળો ભરડો લે તેવી દહેશત વર્તાઈ રહી છે. ત્યારે પાલિકા તંત્ર સાફ સફાઈ કરાવે તેવી સ્થાનિકોમાં માંગ થઈ રહી છે.

મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ વડોદરા કાર્ટમ બ્રાન્ચ અને જૂનાગઢ પોલીસના જોઈન્ટ ઓપરેશનમાં રાજુ ભટ્ટ પકડાયો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, મૂળ હરિયાણાની અને વડોદરામાં એલએલબીનો અભ્યાસ કરતી ૨૪ વર્ષીય યુવતી પર દુષ્કર્મ કરાયાની ફરિયાદ બાદ રાજુ ભટ્ટ અને સીએ અશોક જેન ફરાર હતા, જેમાંથી રાજુ ભટ્ટ ઝડપાઈ ગયો છે પરંતુ અશોક જેન હજી ફરાર હોવાથી તેની શોધખોળ કરવામાં આવી રહી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. કાર્ટમ બ્રાન્ચે ૨૪ વર્ષની

કાયદાની વિદ્યાર્થિની પર બળાત્કારના આરોપી રાજુ ભટ્ટને ભાગી જવામાં મદદ કરવા બદલ એક અગ્રણી કુરિયર સર્વિસ ફર્મના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કાનજી મોકરીયાની ધરપકડ કરી હતી. તપાસમાં જાણવા મળ્યું કે મોકરીયા ભટ્ટનો મિત્ર છે અને તેને રાજુને ભગાડવામાં મદદ કરી હતી. ભટ્ટ પર નિઝામપુરાના ઘરમાં બ્રાન્ડીની બોટલ મળી આવ્યા બાદ પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ પણ ગુનો નોંધવામાં આવ્યો હતો. ભટ્ટ અને જેન બંને છેલ્લા આઠ દિવસથી ફરાર હતા અને બંને આરોપી ગુજરાતના પડોશી રાજ્યોમાં ક્યાંક છુપાયા હોવાનું તપાસમાં બહાર આવ્યું હતું. જેથી પોલીસ રાજુ ભટ્ટની તો ધરપકડ કરી લીધી છે. જેથી હવે સમગ્ર ઘટનામાં મોટા ખુલાસાઓ થાય તેવી શક્યતાઓ છે. દુષ્કર્મ કેસમાં ફરાર અશોક જેને સોમવારે વકીલ દ્વારા વડોદરા સેશન્સ કોર્ટમાં આગોતરા જામીન માટે અરજી કરી હતી. જેની સુનાવણી બુધવારે એટલે કે આવતીકાલે હાથ ધરાશે તેવું જાણવા મળ્યું છે.

શંકરપદ હાલતમાં બાળક મૃતક હોવાથી અભયમ ગોધરા ટીમ દ્વારા પોલીસ કાર્યવાહી કરાવી



ગુમસ્ત્ર હેલ્પલાઇન 181 મહિલાઓ છેડછાડ કે કોઈપણ જાતનો ખતરો અનુભવે ત્યારે 181 પર હેલ્પ લઈ શકે છે.

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ગામ માંથી એક પરિણીતાનો ૧૮૧ મહિલા હેલ્પલાઇનમાં કોલ આવેલ કે તેનું એક વર્ષનું બાળક પતિ પાસે છે. જે અપાયવા વિનંતી કરતા ગોધરા અભયમ રેસ્ક્યુ ટીમ સ્થળ પર પહોંચી ક્રેબોલોગી કરી રહેલ તે સમયે પતિ એ જણાવેલ કે, બાળક શકે પરંતુ માતાપિતાના ઝગડામાં અને બિનજવાબદાર માતા પિતાને કારણે નાના બાળકનું મૃત્યુ થયું તે ક્ષણગણના બનવા પામી તે હકીકત સામે આવી છે.

જેની જાણકારી માટે પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલવામાં આવેલ છે. મળતી માહિતી મુજબ પતિ પત્નીના ઝગડામાં નાનું બાળક પતિ પાસે હતું. જમનાબેન પત્નીની ગેરહાજરીમાં બાળક કોઈ પ્રવાહી ખોરાક લેતું ના હતું જેથી માતાના દૂધ વગર બાળક મૃત્યુ પામેલ હોય તેવું તેના પતિ જણાવતા હતા. કોઈપણ કારણ હોઈ શકે પરંતુ માતાપિતાના ઝગડામાં અને બિનજવાબદાર માતા પિતાને કારણે નાના બાળકનું મૃત્યુ થયું તે ક્ષણગણના બનવા પામી તે હકીકત સામે આવી છે.

ગોધરા ભુરાવાવ ચોકડી થી નાલંદા સ્કુલ સુધીના માર્ગ ઉપર ખાડાઓ પુરવા માટે પાલિકાને રજુઆત



તસ્વીર : કમલ પંચાલ, ગોધરા

ગોધરા, ગોધરાના ભુરાવાવ ચોકડી થી નાલંદા સ્કુલ સુધીના રસ્તા ઉપર પાણીની પાઈપ લાઈન માટે જોડકામ કરવામાં આવ્યું હતું. જેને લઈ રસ્તા ઉપર મોટા ખાડાઓ પડી જવા પામ્યા છે. સ્થાનિક રહિશોને વાહન લઈ કે ચાલતા પસાર થવામાં પરેશાની થતી હોય ત્યારે ખાડા પુરવામાં આવે તેવી માંગ કરાઈ છે.

ગોધરાના ભુરાવાવ ચોકડી થી નાલંદા સ્કુલ સુધીના રસ્તા ઉપર પાણીની પાઈપ લાઈનનું કામ ચાલતું હતું. પાઈપ લાઈન માટે રસ્તા ખોદવામાં આવતાં રસ્તા ઉપર મોટા ખાડાઓ પડી ગયેલ છે. જેને લઈ સ્થાનિક રહિશોને વાહન લઈ પસાર થવું કે રાહદારી નાના બાળકોને અવર-જવર કરવામાં ભારે મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડે છે. રસ્તા ઉપર પડેલ ખાડાઓમાં પાણી ભરાઈ જવાના કારણે ખાડાનું ધ્યાન ન રહેતા અનેક વાહન ચાલકો પડવાના બનાવો બની રહ્યા છે. સાથે રસ્તા ઉપર પડેલ ખાડાઓને લઈને વાહનોને પણ નુકશાન થઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ રસ્તાના ખાડાઓ પુરવા માટે પાલિકા તંત્ર સત્વરે કામ કરે તેવી માંગ રહિશો દ્વારા કરીને પાલિકામાં લેખિત રજુઆત કરાઈ.

જંબુઘોડા ખોળસલના પપ વર્ષીય વ્યક્તિ પીપીયા જંગલ માંથી મૃત હાલતમાં મળી આવ્યા

જંબુઘોડા, જંબુઘોડા તાલુકાના ખોળસલ ગામના પપ વર્ષીય વ્યક્તિ પીપીયા ગામે કામ અર્થે ગયેલ હતા. તે મોડી રાત્રી સુધી પાલકોને પીપીયા જંગલ પરત ફર્યા ન હતા અને બીજા દિવસે પીપીયા જંગલ માંથી લોહીલુહાણ મૃત હાલતમાં મળી આવ્યા હતા. મોતનું કારણ જાણવા મળ્યું નથી.

વિસ્તૃત વિગતો પ્રમાણે જંબુઘોડા તાલુકાના ખોળસલ ગામે રહેતા મનુભાઈ ત્રિભુવનભાઈ બારીયા ઉ.વ.પપ જે પીપીયા ગામે કોઈકામ અર્થે ગયેલ હતા. જે મોડી રાત્રી સુધી પાલકોને પીપીયા જંગલ પરત ફર્યા ન હતા અને બીજા દિવસે પીપીયા જંગલ માંથી લોહીલુહાણ મૃત હાલતમાં મળી આવ્યા હતા. મનુભાઈનો મૃતદેહ મળી આવ્યાના પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી. મૃતદેહને પી.એમ.અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાથમિક રીતે મનુભાઈને માથાના ભાગે લોહી નિકળવાથી મરણ ગયા કે અન્ય કારણોસર તે પી.એમ.રીપોર્ટ આવતા જાણી શકાશે હાલ પોલીસે અ.મોતનો પરિવારજનો ચિંતામાં મુકાયા હતા અને મનુભાઈની શોધખોળ કરવામાં આવી હતી છતાં મળી આવ્યા ન હતા. બીજા દિવસે સવારે ઢોર ચરાવવા ગયેલ પશુ પાલકોને પીપીયા જંગલ વિસ્તારમાં મનુભાઈના લોહીલુહાણ મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો. મનુભાઈનો મૃતદેહ મળી આવ્યાના પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી હતી. મૃતદેહને પી.એમ.અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાથમિક રીતે મનુભાઈને માથાના ભાગે લોહી નિકળવાથી મરણ ગયા કે અન્ય કારણોસર તે પી.એમ.રીપોર્ટ આવતા જાણી શકાશે હાલ પોલીસે અ.મોતનો પરિવારજનો ચિંતામાં મુકાયા હતા.

કાલોલના મલાવ ગામે વીજ થાંભલાના કરંટને લઈ ભેંસનું મોત



તસ્વીર : જયવીર સોલંકી, કાલોલ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મલાવ ગામના રહીશ કાળુભાઈ રામસિંહ રાઠવા ખેતી કરી પોતાનું ગુજરાણ ચલાવે છે. કાળુભાઈ ખેતી સાથે દુધાળા ઢોરનું પણ પાલનપોષણ કરતા હતાં. તેમના દુધાળા પશુને કરાડ કેનાલ પર બે ભેંસ અને બે પાકીને ચારો ચરાવા ગયા હતાં. કરાડ કેનાલ પાસે એમ.જી.વી.સી.એલ.ની થાંભલા પર ડીપી લાગેલ હતી. કારણે ભેંસ ચરતા ચરતા થાંભલા પાસે પોહ્યો થાંભલા પરતી લટકતા વાયર પાસે જતાં વાયરને સ્પર્શ થઈ જવાથી ભેંસને કરંટ લાગતા મરણ પામી હતી. જોકે એમજીવીસીએલ નબળાઈઓને કારણે એક ખેડૂતનું પશુ મૃત્યુ પામ્યું. જેની ફરિયાદ ખેડૂતે કાલોલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે નોંધાવી હતી.

નદીસર તાલુકા પંચાયત બેઠક જીતવા રાજકીય પક્ષો દ્વારા પ્રચાર કાર્ય તેજ

નદીસર, ભાજપના ચૂંટાયેલ મહિલા સભ્ય દ્વારા રાજીનામું આપતા ખાલી પડેલ નદીસર તાલુકા પંચાયત બેઠક જીતવા રાજકીય પક્ષો દ્વારા પ્રચાર કાર્ય તેજ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ભાજપ કોંગ્રેસ અને આમ આદમી પાર્ટી વચ્ચે ત્રિપાંખીયો જંગ સર્જવાના અંદાજ છે. ભાજપ દ્વારા વિકાસને મુદ્દો બનાવાયો છે. જ્યારે આમ

આદમી પાર્ટી અને કોંગ્રેસ દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર ને મુદ્દો બનાવીને ઘરે ઘરે ફરીને મતદારોને પોતાના અંકે કરવા પ્રચાર કાર્ય કરવા માં આવી રહ્યું છે. આ બધા વચ્ચે ગામમાં ઠેર ઠેર ગંદકી, ઉકરડા, દબાણ અમુક વિસ્તારોમાં પાણીના પ્રશ્નો સહિતના પ્રશ્નો લોક મુખે ચર્ચાઈ રહ્યા છે. આશરે સાત હજાર ઉપરાંત મતદારો ધરાવતી નદીસર તાલુકા પંચાયતની ચૂંટણી રાજકીય રીતે અતિમહત્વની છે.

મોટાભાગે કોંગ્રેસ સાથે રહેતી આ બેઠક બે ટર્મ થી ભાજપ પાસે છે. ત્યારે કોંગ્રેસ ફરી થી આ બેઠક પોતાના અંકે કરવા ખાટલા મીટીંગ અને ઘરે ઘરે ફરીને પ્રચાર કરી રહી છે. તો ભાજપ પાસે થી આ બેઠક આંચકી લેવા આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા હાઈટેક પ્રચાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. ત્યારે આ બેઠક કોણ અંકે કરે છે તે આવનાર સમય બતાવશે.

શહેરામાં નકલી કિત્રરને લોકો પાસેથી રૂપીયા ઉઘરાવાતો પકડી કિત્રરોએ મારમાર્થો

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ભદ્રાલા ગામે નકલી કિત્રર બની લોકો પાસેથી રૂપીયાની માંગણી કરતી મહિલાને અસલી કિત્રરોએ મેથીપાક ચખાડ્યો હતો. સમગ્ર ઘટનાનો વીડિયો અને ફોટા પણ વાયરલ થયા છે.



તસ્વીર : લુપ્ત દરજી, શહેરા

શહેરા તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં અસલી કિત્રરના હાથે એક નકલી કિત્રર ઝડપાઈ જતા તેને મેથીપાક ચખાડ્યો હતો. જાણવા મળ્યા પ્રમાણે કરતી હોવાનું અસલી કિત્રરોને માલુમ પડતા તેમણે ભદ્રાલા ગામે પહોંચીને જે મહિલા નકલી કિત્રર ને ઉઘરાણા કરતા પકડી પાડી હતી. નકલી કિત્રર ને લાકડી વડે મારમારી મેથીપાક ચખાડતા સ્થાનિક ગ્રામજનો આવા દ્રશ્યો જોવા માટે ભેગા થઈ ગયા હતા. અસલી કિત્રરોએ નકલી કિત્રરની જાહેરમાં ઘોલાઈ કર્યાનો વીડિયો સાથે ફોટા પણ સોશિયલ મીડિયા વાયરલ થયા હતા.